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Kuvaamataide/ 

musiikki/äidinkieli 

Elämän kolme tärkeintä arvoa 
Oppiainerajat yhdistävä tehtävä (historia, uskon-

to/elämänkatsomustieto, kuvaamataito, äidinkieli, monikulttuu-

rinen aihekokonaisuus, musiikki) 

Tavoite Oppilas muovailee tarinan henkilöhahmoista muovailuvahalla omat 

hahmonsa. Tämän jälkeen he esittävät hahmojen avulla oman versi-

onsa tarinasta tai oppilas tekee animaation tyylin mukaisesti kollaa-

sin, joka kuvaa hansaliiton aikakautta tai oppilaan omia arvoja. 

 

Mitä tarvitaan? Hollannin kielen kirja-arkun tehtävät 

Lyhytanimaatio 

Runoon pohjautuva hollanninkielinen kansanlaulu 

Muovailuvahaa tai itse valmistettua taikataikinaa 

Videokamera, mobiililaite tai videokamera 

Oppitunnin kulku   1. Tutustutaan hollannin oman äidinkielen opetuksen 

oppilaiden tekemiin muovailuvahahahmoihin. 

2. Oppilaat muovailevat hollanninkielisen kansanru-

non hahmot ja tapahtumapaikat muovailuvahasta. 

3. Opettaja voi soittaa hiljaa taustamusiikkina runon 

pohjalta tehdyn laulun. 

4. Oppilaat suunnittelevat dialogin omaan esitykseen-

sä. 

5. Oppilaat nauhoittavat oman animaation ”Wroutje 

van Stavoren”. 

6. Oppilaat katsovat yhdessä toistensa tuotokset ja ar-

vioivat ne. 

 

Kotiläksy: Oppilas siirtää videotallenteensa kotona 

kännykästä tietokoneen kovalevylle ja tallentaa sen 

muistitikulle, koulun pilvipalvelimeen tai lähettää 

sen opettajan sähköpostiin. 

Kesto 2*45 min 

Odotetut oppimistu-

lokset 

Oppilas harjoittaa kädentaitoaan muovailemalla. 

Oppilas oppii kirjoittamaan ryhmässä dialogin ja 

leikkimään/esittämään sen. 

Oppilas oppii käyttämään videokameraa ja siirtä-

mään tallenteen tietokoneen kovalevylle ja muisti-

tikulle tai lähettämään sen sähköpostilla opettajalle. 
 


